

荥阳市工商联会员企业展

主办:荥阳市工商联 承办:郑州晚报·荥阳时报

智能化给排水 润泽八方 造福群众

郑州市荥龙泵业有限公司走在河南省智能给排水一站式供应商前列

水利是现代经济社会发展的基础支撑和保障,郑州市荥龙泵业有限公司始终坚定水利兴农,润泽八方,承担社会责任;始终秉承“以信誉建立合作、以技术争取时间、以品质赢得市场、以文化打造品牌”的理念,紧跟时代步伐,成为集提水、供水、控水为一体的智能化给排水一条龙服务供应商;以先进完善的产业链结构引领行业发展,走在河南省智能给排水一站式供应商的前列。记者 姚辉常 通讯员 肖玉伟 朱国权 文/图

技术领先引“蝶”来

荥龙泵业依靠的是其先进的管理水平、雄厚的研发水平和不断推陈出新的成果。荥龙泵业先后通过了ISO9001质量体系认证、ISO14000环境管理体系认证、OHSAS18000职业健康与安全管理体系认证。

2012年,荥龙泵业被河南省发改委、河南省科技厅等授予“河南省优秀科技型企业”荣誉称号,获得河南省农田水利工程技术推广站、河南省抗旱服务中心颁发的“河南省抗旱节水新产品推广与示范产品”牌匾,是水利部协作生产成员厂家,是河南省水利厅定点企业和黄淮平原农业综合开发物资生产定点企业。

2015年,河南省水利厅、河南省农田水利保持技术推广站为加强省内水利改革发展工作及在岗人员的专业技能,举办了河南省节水灌溉专业岗位证书培训班,荥龙泵业承办了此次培训,领导与专家组还到荥龙泵业参观考察和技术交流。

去年,荥龙泵业入驻“中原智谷”创新创业综合体,设立河南智慧灌溉技术有限公司,一方面自主研发新技术、新产品,一方面借助“中原智谷”这一平台,与浙江大学等国内著名大专院校和科研单位合作。



中非驻华大使馆一等参赞对荥龙泵业的产品表现出浓厚兴趣 资料图片

智能化引领农业现代化

荥龙泵业目前产品共计6大系列800多种规格,主导产品有潜水泵、离心泵、喷灌配套、发电机组、智能节水灌溉设备、射频卡机井灌溉控制系统成套设备、玻璃钢制品等灌溉配套设备,这些设备在给予农业便利的同时,节水、节能、节省劳动力、环保。其中,射频卡机井灌溉控制系统是专为农业机井计量收费设计的高新技术产品,实现了既可按电量收费,也可按水量或时间收费,一机多卡,农户划卡浇地,控制器只认卡不认人,系统成功解决了农村井灌区长期存在的电费、水费计量不准、拖欠及人为浪费严重的现象。

特别值得一提的是互联网农田灌溉技术。智能手机上安装控制软件后,农民和省、市、县水利部门可以随时随地对农作物的生长情况、土壤墒情、病虫害情况进行数字化、网络化、智能化监控,运用遥感、地理信息系统和全球定位系统等先进技术宏观到微观进行监测预报,并根据监测结果,采用高科技滴灌、渗灌、微喷、脉冲灌溉等设施,缓慢、精确向作物根部直接供水、供肥。农民不再受地域、时间等限制,外出打工与管理农田两不误。目前,此技术已在濮阳、平顶山初步应用,获得当地农民的好评。

荥龙泵业的产品广泛应用于农田灌溉、生活用水、建设施工排水、工业水循环、喷泉景观、农场畜牧和水库、水渠等给排水系统。荥龙泵业多年来为黄、淮农业综合开发项目、农田水利建设项目、安全饮水项目、土地整理项目、千亿斤粮食项目和现代化农业项目作出了贡献。



荥龙泵业不断加强与大专院校的技术合作 资料图片

党支部“两学一做”引领企业发展

荥龙泵业取得骄人的业绩依靠的是什么?荥龙泵业依靠的是充分党支部的先进性和凝聚力、战斗力。

荥龙泵业内最大、最显眼的展板不是公司、产品介绍,而是“两学一做”学习教育专题展板。该长达10米的展板以图文并茂的形式展示了“两学一做”目标是什么、如何学等内容。

据了解,荥龙泵业创建于2002年,2012年建立党支部,荥龙泵业董事长、总经理车福群任书记。

在党支部建立后,党员率先垂范,带动了荥龙泵业的文化氛围、精神面貌发生了巨大变化。荥龙泵业设有食堂,工人可以根据需要自取,在党员的示范带领下,不浪费一粒米、一点菜,每餐做到光盘成为工人的自我要求。工人自我要求的提

升促进了技术、产品的升级换代,为荥龙泵业的再攀新高峰做好了准备。

在去年的“两学一做”学习教育活动中,党员提出“互联网+荥龙泵业”,并立即用于实际,就有了行业领先的互联网农田灌溉技术。荥龙泵业开拓思路,积极融入国家“一带一路”战略,并取得了佳绩。在“两学一做”学习教育专题展板旁悬挂着条幅,上写:“郑州市荥龙泵业欢迎中非共和国的朋友莅临我司参观”。2016年,11月5日,中非共和国驻华大使馆一等参赞郭力凯·查理到荥龙泵业参观考察了水泵生产车间,并深入了解农田建设。郭力凯·查理说,这些对于中非人民都非常实用。

去年,荥阳广武镇党委授予荥龙泵业“先进基层党组织”荣誉称号。

献出爱心 不断超越

车福群深知荥龙泵业的发展壮大离不开乡邻和社会各界的关爱,自荥龙泵业建立起,先后捐资数万元,带领群众对乡间道路和田间工程进行建设,帮助五保户、贫困户,资助大中小学生。汶川、玉树地震后,自愿为灾区捐款。2016年捐资数万元为根据荥阳人、“中国好人”“道德模范”马英事迹改编的电影《嫂娘》进行支持。车福群说,马英身上满满的正能量,《嫂娘》将会激发出更多的人间大爱,促进社会和谐。他将第一时间带领员工观看,党支部举行座谈、学习。

“赠人玫瑰,手留余香”,得到荥龙泵业帮助的人纷纷为荥龙泵业点赞,为荥龙泵业发展添砖加瓦,荥龙泵业不断超越自我。

